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ITpu Takoii BeicOTe 00beM KOHyca U Oy/eT MaKCUMAaJIbHbIM.

4. Ilyctp h n » — BBICOTA M PAJANYC OCHOBAHUSI KOHYCA, § U X —
X

BBICOTA U PAJMYC OCHOBAHMS BITMCAHHOTO IuauHApa. Torma — +

’
Y _ _ 2 2 X
+;—1H06'I)BM LUIMHADPA paBeH V = Tk y = e h "

PaccmorpuM pyHKIHIO f(x) = 2% - 1. Fe MIPOM3BOIHAST

, 2 2
f'(x) =2xr - 3x” o6pamaercs B HOIb IpH X = 0 WM X = 37

Hockomsry f(0) = f(r) < f%v# = 24—773, T0 06BeM IIIUH/PA

2 4ATT 5
MAKCHMAJIEH TIPH X = 5 7 1 PaBe MpH JToM V= 57 h.

2 2 2
3. a) Ilo reopeme Iludaropa, a” + b = 4v" rpe a, b — puuHb
CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA. Besnuuna ab”™ mauGosblinas Torjga xe,
2, 4 2 2 4 2 2
KOrja ¥ BeJnunHa a b° = (4r -b )b = (47 —x)x , TIIe 060-
2
suavdero x = b°. IIpu moMOKUTENbHBIX X (DYHKIHS f(x) =

. . 8 ,
2 2
= (4r - x)x puHUMaeT HauboJIblllee 3HAYEHHe TIPH X = gr .

IIpu stom b = 7,/8/3 ma = 27/\/5.
6) B o6o3navenusax mynkra a) umeeM b/a = V2.

6.4 7.2V/9.  8.0101025/27. 9. rr/(a\/?).
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11. Ecim /, < 2, TO 122a>h§/;; ecan h 22, TO

35°

3 -

hza>h3l—-——
(h+1)

3 o

an )
12. a) O6beM paBeH —— sin ¢ cos™ ¢ sin U NpUHUMaeT Hau-
6

n
GoJblinee sHauenue npu § = arctgﬁ.
6) Boicora nupamMupl paBHa i = bsin¢, a pajuyc Kpyra, BIU-

CaHHOTO B OCHOBaHMe TUPaMU/bI, paBen 7 = bcos®, rae ¢ —
YTOJI Meskjly GOKOBOW IPaHbio M OCHOBaHWeM mupamMu/ibl. O6beM

2 _ .3 )
MaKCHUMaJIeH, KOTrJZa MaKCHUMaJibHa BeJWYNHa hr™ = b SID¢COS ¢ ,

1
T.e. Korga ¢ = arctg—.
2

13. ¢ = 2arcsin(1/\/§)A Vkaszanue. Paguyc onucannoil okpyskHO-

a a
CTHU paBeH =

25sin ¢ cos(¢ /2) ¢[ 2 ¢J

. 3amena x =

4sin—|1-sin” —
2

= sin— CBOJAUT 3a/lavy K OIpe/eJIeHnuIo Han6OJIbIIEr0 3HAYEHUsI

dynxuun x(1 - xQ) npu ycaoBun 0 < x < 1.
14. a) a/6. 6) Hysxuo Haiitn MakcuMmyM QyHKINM y =
= x(a - 2x)(b -2x), rae 0 < x < min(a,b)/2. Iponssoxnas s1oii

dbynxium pasra y' = ab — 4(a +b)x + 122 u obparaercsi B

a+biVa’ —ab+b°
6
+b = Inin(a,b)Q, TO BMeCTO « *» cijietyeT 6paTh 3HAK <« —».
15.a) a=-p/3; 6) p’23¢;8) p’ <3q.
16. OGosnaunm GyxkBaMu 2, ¥, X, y BBICOTY, PAHyC OCHOBAHMSI

MUJINH/PA U PAJAUYCHl OCHOBAHMIT yCEYEHHOTO KOHYCA COOTBET-
ctBenHo. Torma

2
HOJIb TIpU X = . TTockonbky a” — ab +

2 2
x txy+ty

wih=T h, T.e. 372=x2+xy+y2.

ITo Teopeme Iludaropa KBaagpaThl AUaMEeTPOB OMUCAHHBIX ITapOB

2 2 2
PaBHbI 4" +h” m b+ yg+h , TaK 4TO MbI JOJIKHBI /IOKa3aTb

2000/ Neé

HEPaBEHCTBO it > O+ 2xy +y2 =37 + XYy, T.€. HEPABEHCTBO
P> XY, KOTOpOe PaBHOCUJIBHO HEPaBEHCTBY x+ xy +y2 =
= 372 >3xy, T.e. b—yq>0.
Kax nmHenkon uzmepvrs JjivHy BOJTHbI JIG3EPHOTO
mnyueHys?
1. a = FA/Ax = 0,6 Mm.

A .
2.L:L=25M;M= =600 cm;
20(n-1) 20(n—-1)
N:i:42.
Ax

3. An/n=\/L=500".

_ 2/2,/712 -sin’ ¢ B )\L,/n2 ~sin’ ¢

4. m =390; Ax 5 =2,8 cm.
A hsind cos” ¢
3ancoum o Tpaneumax
5 2ab 1
1. 5; T 2. |a _bl . 3. ﬁ [Toctpoenue, onucanHoe B 3a/a4e,
1 1 1
MO3BOJISIET MOCIE0BATENBbHO CTPOUTD —, —, — U T.JA. YaCTb HC-
‘/_ 2 3 4
+5
XOJIHOTO OTpe3Ka. 4. T 3. 6; 2. 6. 10. YVkasanue. JJokaxu-

Te, YTO CyMMa IJIOMIQ/IENl TPeX TPEYTOJbHUKOB, IIPUJIEKANIUX K

GOKOBBIM CTOPOHAM ¥ MEHBIIEMY OCHOBAHUIO TPATIEINH, PaBHA
48
TJIOMIAN NATHYTONbHUKA. 7. — . Yxasanue. Ilponmure syuy BE

JI0 niepecevenus ¢ mpsamoi AD. 8. 25. 9. 90\/§. 10. bd. Vkasa-
nue. IlpoBeaure yepes cepennny orpedka BC mpsmyio, mapaJ-
neapnyio DE, 1o nepeceyenus ¢ npsimbimu BE n CD.

(a=b)’ b-a) +(b+a)'tg’
1. . 12.3:29. 13. V(b= +(p+a)' s’ 4. 10.
16(a +b) 4sina
ab
5. V[ aspacs |
C
MoacoBamin PMBUKO-TEXHUUECKMA MHCTUTYT
MATEMATUKA
BapuanTt 1 4

QN‘ K
I

1. (4; 2): (—44; =2). Ykasanue. lepeMHOKbTe ypaBHEHUS
Yy

=72 - xy, = =9 — Xy U BBE/UTE TMEPEMEHHYI0 { = XY.

x

2. W4+ m/2, n0Z; k/10, k OZ, k ne kparuo 5. Yrasanue.

[Tpumenure dopmyay

.2 2 . .
sin"9x cos  9x  4sin10xsin8x

sin® x cos’ x sin’ 2x
3. (0;1/4)U(1/4; 1]U(4; 16).

Vraszanue. Cpenaiite 3ame-

ny t =log, x.

4. 16\/6/25. Pewenue.

Yrawt DBE n DAE paBHbI,

TaK KaK OHU ONKPAIOTCS Ha K
onny ayry DE (puc.4),
0603HaYNM KX yepe3 O, T
torna u JABF = a. U3
Mo06UST TPEYTOJBLHIKOB

AKC u FBC (06a — npsimo- A
yrosabHble u yroa C — 06- Puc. 4
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